
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А

П Р О Е К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення комунального закладу «Одеська обласна психолого-
медико-педагогічна консультація» шляхом його ліквідації  

Відповідно  до  статей  104,  105,  110-112  Цивільного  кодексу  України, 
пункту 20 частини першої статті 43, частини четвертої статті 60 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про 
державну  реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-підприємців  та 
громадських формувань» обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Припинити комунальний заклад «Одеська обласна психолого-медико-
педагогічна  консультація»  (код  ЄДРПОУ  –  36434618,  місце  розташування: 
Одеська область, м. Одеса, вул. Канатна, 83) шляхом його ліквідації.

2. Затвердити склад ліквідаційної комісії (додається).
3. Встановити,  що  до  ліквідаційної  комісії  з  моменту  її  призначення 

переходять повноваження стосовно управління справами комунального закладу 
«Одеська обласна психолого-медико-педагогічна консультація».

4. Ліквідаційній комісії:
4.1. Забезпечити публікацію цього рішення в засобах масової інформації у 

встановлений законодавством строк.
4.2.  Провести  припинення  комунального  закладу  «Одеська  обласна 

психолого-медико-педагогічна консультація»  у встановленому законодавством 
порядку та подати на затвердження обласній раді ліквідаційний баланс.

4.3. Забезпечити  у  ході  припинення  комунального  закладу  «Одеська 
обласна  психолого-медико-педагогічна  консультація» дотримання  прав  та 
інтересів  працівників  закладу  відповідно  до  вимог  чинного  законодавства 
України.

4.4. Забезпечити  передачу  майна  з  балансу  комунального  закладу 
«Одеська  обласна  психолого-медико-педагогічна  консультація»   на  баланс 
комунального закладу «Одеська загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 6 
І-ІІ ступенів».

5. Встановити строк заявлення кредиторами своїх вимог до комунального 
закладу «Одеська обласна психолого-медико-педагогічна консультація» – два 
місяці  з  дня  оприлюднення  повідомлення  про  рішення  щодо  припинення 
комунального закладу.



6. Визначити,  що  порядок  прийняття  вимог  кредиторів  здійснюється 
згідно з Цивільним кодексом України.

7. Управлінню обласної ради з майнових відносин забезпечити внесення 
змін до Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст області, управління яким здійснює обласна рада, затвердженого рішенням 
обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V.

8. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Одеської обласної ради 
від 21 грудня 2017 року № 622-VІІ  «Про припинення комунального закладу 
«Одеська обласна психолого-медико-педагогічна консультація»  шляхом його 
перетворення у комунальну установу «Одеський обласний ресурсний центр з 
підтримки інклюзивної освіти».

9. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної 
ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму 
і  з  питань  управління  майном  спільної  власності  територіальних  громад 
області.

Проект  рішення  підготовлено 
Департаментом  освіти  і  науки  Одеської 
облдержадміністрації  та  внесено 
виконуючим  обов’язки  голови  Одеської 
обласної державної адміністрації



Додаток 
до рішення обласної ради  
від ____________ 2019 року 
№   -VII

Склад ліквідаційної комісії

Головко 
Людмила Євгенівна

- завідувач  комунального  закладу  «Одеська 
обласна  психолого-медико-педагогічна 
консультація»,  голова  ліквідаційної  комісії 
(ідентифікаційний номер – 1682111880);

Углік 
Оксана Валентинівна

- начальник  відділу  дошкільної,  корекційної 
освіти  та  соціальної  роботи  управління 
нормативності  та  якості  освіти Департаменту 
освіти  і  науки  Одеської  обласної  державної 
адміністрації,  заступник  голови  ліквідаційної 
комісії  (ідентифікаційний  номер  – 
2519213562).

Члени ліквідаційної комісії:

Клімашенко 
Валентина Миколаївна

- начальник  відділу  контролю  та  аудиту 
комунальної  установи  «Одеський  обласний 
центр  фінансово-статистичного  моніторингу, 
матеріально-технічного  та  навчально-
методичного  забезпечення  закладів  і  установ 
освіти»  (ідентифікаційний  номер  – 
2042301727);

Кіріляк 
Ілона Юріївна

- директор  комунальної  установи  «Одеський 
обласний  центр  фінансово-статистичного 
моніторингу,  матеріально-технічного  та 
навчально-методичного забезпечення закладів 
і  установ  освіти»  (ідентифікаційний  номер  – 
2895119284);

Кліновська 
Ірина Вікторівна

- головний  бухгалтер  комунального  закладу 
«Одеська  обласна  психолого-медико-
педагогічна  консультація»  (ідентифікаційний 
номер – 3090718266).



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення Одеської обласної ради 

«Про припинення комунального закладу «Одеська обласна психолого-медико- 
педагогічна консультація» 

Проект  рішення  розроблено  з  метою виконання  Закону  України  «Про 
освіту» (від 05.09.2017 № 2145-VIII), постанови Кабінету Міністрів України від 
12  липня  2017  року  № 545  «Про  затвердження  Положення  по  інклюзивно-
ресурсний центр».

Діяльність  обласних  психолого  –  медико  -  педагогічних  консультацій 
здійснювалась відповідно до  Положення про центральну та республіканську 
(Автономна  Республіка  Крим),  обласні,  Київську  та  Севастопольську  міські, 
районні (міські) психолого – медико - педагогічні консультації, затвердженого 
наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України,  Академії  педагогічних  наук 
України від 07 липня 2004 року № 569/38.

Базовим  Законом  України  «Про  освіту»,  що  набув  чинності  у  вересні 
2017 року, передбачено створення умов для забезпечення прав і можливостей 
осіб з особливими освітніми потребами для здобуття   освіти на всіх рівнях  з 
урахуванням  їхніх  індивідуальних  потреб,  можливостей,  здібностей  та 
інтересів.  Пріоритетним  напрямом  є розвиток  інклюзивного  освітнього 
середовища  в закладах освіти,  надання психолого-педагогічних, корекційно-
розвиткових послуг  для  осіб  даної категорії в умовах найбільш доступних і 
наближених до місця проживання. 

Відповідно  до  прикінцевих  положень  цього  Закону  системний 
кваліфікований супровід  дітей з особливими освітніми потребами в області на 
сьогодні  забезпечують  інклюзивно-ресурсні  центри,  що  передбачає 
реорганізацію  (ліквідацію)  мережі  психолого  –  медико  -  педагогічних 
консультацій, у тому числі обласної.

Науково-методичну  та  аналітичну  підтримку  діяльності  інклюзивно-
ресурсних  центрів  забезпечують  обласні  ресурсні  центри  з  підтримки 
інклюзивної  освіти  (далі-ресурсні  центри),  що  утворюються  лише  на  базі 
інститутів післядипломної педагогічної освіти та, відповідно до Положення про 
ресурсний  центр  підтримки  інклюзивної  освіти,  затверджений  постановою 
Кабінету Міністрів  України від  22 серпня 2018 року № 617 «Деякі  питання 
створення  ресурсних  центрів  підтримки  інклюзивної  освіти  та  інклюзивно-
ресурсних центрів», не можуть бути окремими юридичними особами.

Тому  у  2018  році  Одеський  обласний  ресурсний  центр  підтримки 
інклюзивної  освіти  був  утворений  у  складі  КЗВО  «Одеська  академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради» ( наказ КЗВО від 09.10.2018 №01-
2/151), як це передбачено чинним законодавством.

Враховуючи  зазначене  вище,  вважаємо  за  доцільне  визнати  рішення 
Одеської  обласної  ради  від  21.12.2017  №622-  VІІ  «Про  припинення 
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комунального  закладу   «Одеська  обласна  психолого  -  медико  -  педагогічна 
консультація»   шляхом  перетворення  у  комунальну  установу  «Одеський 
обласний центр з  підтримки інклюзивної освіти» таким, що втратило чинність, 
як таке, яке було прийнято передчасно і що не відповідає наступним змінам у 
законодавстві.

Наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України,  Національної  академії 
педагогічних наук України від 06.09.2018 № 974/36 о.  д.  визнано таким, що 
втратив  чинність,  наказ  Міністерства  освіти  і  науки  України,  Національної 
академії педагогічних наук України від 07.07.2004 № 569/38 «Про затвердження 
Положення про центральну та республіканську (Автономна Республіка Крим), 
обласні,  Київську  та  Севастопольську  міські,  районні  (міські)  психолого  – 
медико - педагогічні консультації».  

У  зв’язку  з  тим,  що  чинним  законодавством  України  не  передбачено 
установ з такими функціями, комунальний заклад  «Одеська обласна психолого 
- медико - педагогічна консультація»  підлягає припиненню шляхом ліквідації.


